DEKLARACJA DOSTĘPNOŚCI PRZEDSZKOLA PUBLICZNEGO NR 3  W DYLAKACH
 
Przedszkole Publiczne Nr 3 w Dylakach zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej Przedszkola Publicznego Nr 5 w Krasiejowie www.pp3dylaki.ozimek.pl
Data publikacji strony internetowej: 2012-01-02
Data ostatniej istotnej aktualizacji: 2023-08-28
STATUS POD WZGLĘDEM ZGODNOŚCI Z USTAWĄ:
Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niezgodności lub wyłączeń wymienionych poniżej:
· filmy nie posiadają napisów dla osób głuchych
· niektóre zdjęcia z wydarzeń nie posiadają pełnych opisów alternatywnych
· mapy są wyłączone z obowiązku zapewniania dostępności
· dokumenty w PDF nie są dokumentami edytowalnymi
· część plików  nie  jest  dostępnych  cyfrowo
INFORMACJE DODATKOWE – STRONA POSIADA:

Narzędzie ułatwień dostępu (widoczny obrazek po prawej stronie przy poruszaniu się po witrynie) a w nim:
1. podwyższony kontrast
2. możliwość powiększenia liter
3. możliwość pomniejszenia liter
4. włączenie i wyłączenie animacji na stronie
5. przywracanie ustawień domyślnych
6. zmiana wysokości pomiędzy tekstem
7. zmiana rozmiaru tekstu
8. zmiana odstępu między literami
9. podświetlane linki
Na stronie internetowej można używać standardowych skrótów klawiaturowych przeglądarki.
DATA SPORZĄDZENIA DEKLARACJI: Deklaracje sporządzono dnia 28-08-2024r.  Deklarację  sporządzono na  podstawie samooceny.
Data ostatniego przeglądu deklaracji dostępności: 28.08.2024.
KONTAKT I INFORMACJE ZWROTNE:
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt. Osobą kontaktową jest p. Barbara Łoboziak . Kontaktować można się  dzwoniąc na numer telefonu 77 4651273 lub mailem na adres: info@pp3dylaki.ozimek.pl Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać skargi na brak zapewnienia dostępności.

PROCEDURA WNIOSKOWO-SKARGOWA
Uprzejmie informujemy, że zgodnie z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych każdy ma prawo wystąpić do podmiotu publicznego z żądaniem udostępnienia cyfrowego wskazanej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub ich elementów, ewentualnie zapewnienia dostępu alternatywnego, na warunkach określonych w ustawie. W przypadku odmowy wnoszący żądanie możne złożyć skargę z zastosowaniem przepisów ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego, a także powiadomić Rzecznika Praw Obywatelskich:www.rpo.gov.pl

DOSTĘPNOŚĆ ARCHITEKTONICZNA
Główne  wejście  do  Przedszkola  Publicznego  Nr 3  w  Dylakach  znajduje  się  przy  ulicy  Fabrycznej  2.  Jest  ono  ogólnodostępne  w  godzinach  pracy  przedszkola.
Budynek  przedszkola  jest  budynkiem  piętrowym, ale  przedszkole  zajmuje  pomieszczenia  na  parterze. Przed  budynkiem  przedszkola  znajduje  się  parking, jednak  bez  oznakowanych  miejsc  dla  osób  niepełnosprawnych.
Aby  wejść  do  przedszkola  należy  otworzyć  ręcznie  drzwi  wejściowe  i  pokonać  niski  próg.  Przy  drzwiach  po  lewej  stronie  na  wysokości  1,4 m znajduje  się  dzwonek.  Drzwi  zamykane  są  na  zamek.  Wejście  prowadzi  do  wiatrołapu, następnie  do  szatni  i  do  dwóch  sal  dydaktyczno – wychowawczych. 
Budynek  przedszkola  nie  posiada  podjazdu  i  windy  dla  osób  niepełnosprawnych. Dostęp  do  wszystkich  pomieszczeń  przedszkolnych  oprócz  kuchni  i  zaplecza  kuchennego  jest  nieograniczony.  
W  szczególnych  przypadkach  dyrektor  placówki  wyraża  zgodę  na  wstęp  z  psem  asystującym. 
W  budynku  nie  można  skorzystać  z  tłumacza  języka  migowego.
Przedszkole  Publiczne  Nr 3  w  Dylakach  nie  posiada  dedykowanych  aplikacji  mobilnych.

